



IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Prijedlog dopune Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)
Svrha dokumenta	<p>HERA je na 9. sjednici Upravnog vijeća održanoj 24. travnja 2024. donijela Odluku o poništenju postupka za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom. S obzirom na donesenu Odluku, potrebno je terminski uskladiti referentno razdoblje za utvrđivanje troška nabave plina koje se propisuje Metodologijom, a kako bi se omogućilo dodatno potrebno vrijeme za ponovnu provedbu postupka za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za razdoblje od 1. listopada 2024. do 30. rujna 2027.</p> <p>Stoga se Prijedlogom dopune Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu (dalje: Prijedlog dopune Metodologije) predlaže, iznimno za regulacijsku godinu 2024./2025., izmijeniti referentno razdoblje za utvrđivanje troška nabave plina.</p> <p>Prema Prijedlogu dopune Metodologije, formula za utvrđivanje troška nabave plina za regulacijsku godinu 2024./2025. predlaže se izmijeniti na način da se temelji na cijenama trgovanja sezonskim terminskim ugovorima „TTF Price Assessment – Winter 24“ i „TTF Price Assessment – Summer 25“ na referentnom europskom plinskom tržištu (TTF), objavljenih u publikaciji ICIS HEREN „European Spot Gas Markets“ tijekom razdoblja od 1. lipnja do 30. lipnja 2024.</p> <p>Predloženom izmjenom referentnog razdoblja za utvrđivanje troška nabave plina za regulacijsku godinu 2024./2025., opskrbljivači u obvezi javne usluge određeni na temelju ponovno provedenog postupka javnog natječaja bit će u mogućnosti ugovoriti nabavu plina za potrebe opskrbe plinom krajnjih kupaca u obvezi javne usluge za razdoblje od 1. listopada 2024. na način istovjetan načinu utvrđivanja troška nabave plina prema Prijedlogu dopune Metodologije.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad	Provedena je analiza zaprimljenih primjedbi i prijedloga od sudionika provedenog javnog savjetovanja, a nacrt, odnosno Prijedlog

stručne radne skupine za izradu nacрта?	Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu izradila je HERA.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA. Javna rasprava je bila otvorena od 26. travnja do 12. svibnja 2024.	www.hera.hr
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Sljedeći energetske subjekti koji imaju dozvolu HERA-e za obavljanje energetske djelatnosti: 1. E.ON Plin d.o.o., Zagreb 2. Termoplin d.d., Varaždin	
Razlozi prihvatanja/neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта/prijedloga	Detalji se nalaze u tablici – <i><u>Rezultati javnog savjetovanja</u></i>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	